
 

 
 
 

 

 18%-העלאת שיעור המע"מ ל

 

 – פורסם ברשומות צו מס ערך מוסף )שיעור המס על עסקה ועל יבוא טובין( )תיקון(, התשפ"ד 28.2.2024ביום 

 . 1.1.2025, וזאת החל מיום 18% -ל 17% -, במסגרתו יועלה שיעור המע"מ מ2024

 מצאנו לנכון לעדכן אתכם במשמעויות של השינוי על מנת שתוכלו להיערך בהתאם.  

 יחול שיעור המס החדש על כל העסקאות שהמועד לחיוב במס לגביהם יהיה החל מאותו יום. 1.1.2025-החל מ

 להלן טבלה המסכמת את סוגי העסקאות ואופן התייחסות למע"מ: 

מועד החיוב במע"מ הוא בגמר מתן השירות או בעת קבלת   –לגבי שירות מתמשך שלא ניתן להפריד את חלקיו *

 . המוקדם מבניהם –התמורה 

שקלים חדשים או שמחזור   3,800,000שקלים חדשים אך אינו עולה על  2,150,000יצרן שמחזור עסקו עולה על **

   .מועסקים 17מועסקים ולא יותר מ־ 6שקלים חדשים אך בעסקו יותר מ־ 2,150,000עסקו פחות מ־

 הערות: 

 עסקה אין בה בכדי להשפיע על שיעור המע"מ  ןהוצאת חשבונית לפני הזמן או הנפקת חשבו .1

   מבטלת חשבונית זיכוי תהיה בשיעור המופיע בחשבונית אותו היא   .2

  18%תקבולים בשיקים עתידיים שלא הגיע מועד החיוב בגינם, יש להנפיק חשבונית לפי  .3

כדאי לשקול להקדים את    -תשלומים בגין דירות מגורים )שלא מקזזים מעמ( או חברות ללא תיק במעמ  .4

   התשלום

 . לשינוייא ערוכה לוודא שהבמידה והנכם מפיקים חשבוניות באמצעות תוכנה, מומלץ  .5

והנכם מפיקים חשבונות עסקה ללקוחותיכם, אנו ממליצים לכם לציין על גבי החשבונות שטרם שולמו  במידה  .6

 .   לתשלום את סכום השינוי במע"מ, יש להוסיף 1.1.2025כי לתקבולים שיועברו לאחר 

 31.12.24ליום לתשומת ליבכם חשבון זה אמור להיות משולם עד  :דוגמה לנוסח  להלן 

 .31.12.24עד   ןהמע"מ עולה באחוז ולכן יש לשלם את החשבו 2025 לכם בינואר  הידועפי כ

 שינוי המע"מ לסכום הכולל. עליכם להוסיף את יהיה   ,לאחר מכן והתשלום יתקבל  במידה 

 בכבוד רב,   

 אורנה רזנזון 
 
 

 חריג החיוב במע"מ מועד   סוג עסק 

מועד קבלת התמורה   -בסיס מזומן  מתן שירותים 
 הוא מועד החשבונית 

ליון ₪  ימ  15במחזור מעל  ם שירותי. נותן 1
 למעט בעלי מקצוע חופשיים 

 )*( . שרות מתמשך2
 . מתן אשראי 3

מועד קבלת התמורה   -בסיס מזומן  השכרת נכסים 
   הוא מועד החשבונית 

מועד קבלת התמורה   -מזומן בסיס  דמי מנוי 
   הוא מועד החשבונית 

 ליון ימ  2. מחזור עד 1 מועד המסירה   -בסיס מצטבר  מכר טובין 
 )**( . יצרן 2

 עסקאות מקרקעין 
המוקדם מבין: העמדת המקרקעין 
לרשות הקונה או רישום על שמו או  

 קבת הכספים 
  

 בלתי שימושיים יבוא נכסים  מועד השחרור מהמכס   -בסיס מצטבר  ייבוא 


